

### 强化消防演练 提升应急处置能力

#### —— 华远卫士北京第一分公司严密组织消防应急演练

为认真贯彻落实“防消结合，预防为主”的消防安全管理方针，筑牢消防安全“防火墙”，增强防火意识，提高抗击突发事件的应变能力，掌握对突发火灾的应变、逃生技能，华远卫士北京第一分公司严密组织消防应急演练。

根据公司统一部署，按照公司梅世峰总经理要求，所有项目要严密组织消防演练，公司有品质培训经理魏毕明具体负责，项目经理具体组织实施。各个项目根据项目特点和实际，主要讲清火灾的危害、防范火灾的意义、怎样杜绝火灾的发生。教育每名队员了解灭火器灭火原理、使用方法及注意事项等，确保项目队，轻松掌握灭火器要领（一提、二摇、三拔、四按），快速有效扑灭火灾，有效提高实际操作能力。并重点了解火灾的预防与处置、火灾报警程序，组织应急演练等，内容丰富实用，涉及知识面广，讲述了火灾对人员生命及财产安全的严重危害，明确了加强消防演练，提升应急处置能力，才能保证项目消防安全。

通过这次消防应急演练，增强各岗人员对消



防安全工作的重视，是安全知识的再增长、是隐患排查的再提高，是完善制度和强化责任的再深入，消防安全重在抓落实、促整改、除隐患、保安全，使消防安全责任目标明确化、日常工作常态化、现场处置能力规范化，坚决防范和遏制火灾的发生。有效地提升各保安队处置火灾的应急能力，提高了队员安全防范及自救能力。确保自身安全，确保甲方人员生命和财产安全。进一步为甲方搞好服务，为华远卫士争光。

(北京第一分公司供稿)



### 北京第三分公司彩虹城项目保安员帮扶老人获赠锦旗



11月4日下午14时30分，北京市丰台区彩虹城居民小区1区5号楼1单元一老年居民在小区内独自行走时摔倒，老人神志不清。彩虹城1区南门执勤保安员发现情况后立即上报，项目副经理李海迅速赶到现场与执勤保安员将老人扶至路边椅子上，并照料老人。项目副经理待老人神志清醒后取得家人联系方式并电话告知其家人，后与其赶到现场的家人一起将老人送回至家中。11月13

日13时，其家人为表达对我项目副经理李海的感谢，于小区物业处赠送锦旗，并致感谢信。

项目副经理李海认真负责、当班执勤保安员发现情况及时上报，并稳妥处理情况，在小区内深受业主好评。此次情况的处理，展示了我公司保安员的良好素养，也为我公司树立了形象，获得了甲方的高度认可。

(北京第三分公司供稿)

### 呼和浩特分公司开展冬季安全隐患排查，加强消防安全培训

2021年11月2日，为深入贯彻落实集团指示要求，呼和浩特分公司总经理王喜乐连夜召开安全部署会议。

会议中讲到“近期天气逐渐转冷，全国开始供暖，用电量加大，部分单位由于条件受限，取暖设备简陋，存在使用电暖器、电热毯、电炉丝等大功率取暖设备的习惯，安全隐患极大；根据往年冬季安全事故案例频发的季节特点，结合近期不断发生的安全事故，沈阳燃气爆炸事故、北京通州电动车火灾事故等触目惊心，时刻给我们敲响警钟。我们要在思想上高度重视，大多数恶性火灾事故也在反复验证，麻痹大意、放松警惕、细小的失误，往往造成重大的生命和财产安全；要在措施上务必落实到位，一要强化全员安全意识，二要深入开展专项排查，三要各驻勤点现场安全管理”

2021年11月3日万象美项目经理秦满囤积

极与甲方沟通组织了一次消防安全教育培训，邀请呼和浩特市消防培训中心的韩教官，对全体安保员工进行了一场以冬季取暖、用电、用气防火为主题的消防安全知识培训。

此次培训的重要内容是：消防工作四个能力建设（即：检查消除火灾隐患的能力；组织扑救初起火灾的能力；组织人员疏散逃生的能力；消防宣传教育培训的能力）。

培训中韩教官采用图文并茂的方式，用一幕幕带血的案例，向我们诠释了预防为主、防消结合这一方针的重要性。通过案例剖析起火原因均为用气、用电等方法不当，掉以轻心造成的。因此我们要引起高度重视，关注日常生活及生活中细节，发现并及时排除安全隐患，提高消防防范意识，并真正认识到消防工作无小事，消防安全是我们每个员工的“责任和义务”

培训结束后，全体安保队员纷纷表示：从自

身做起，从根源做起，提高自身消防意识，消除安全隐患，为华远卫士的发展贡献出自己的一份力量。

(呼和浩特分公司供稿)



北京华远卫士保安公司主办



HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

第11期

总第118期 每月25日出版



www.bjhuayuan.cn

## 华远卫士召开学习贯彻十九届六中全会精神会议



2021年11月25日，华远卫士集团召开学习贯彻十九届六中全会精神会议。集团领导、各部门负责人、全体党员参加了此次会议。

党支部宣传委员郝红杰介绍了十九届六中全会精神，全体参会人员一起学习了全会通过的两个决议，马克思主义中国化的三次飞跃，一百年来，党领导人民取得的四个伟大成就，党的百年奋斗的五大历史意义，一百年来，党领导人民积累的十大历史经验。

参会人员通过视频学习了由浙江大学段治文教授主讲“中国共产党百年奋斗的重大成就和

历史经验”课程。

党支部书记孙红玉会上要求，党的十九届六中全会是在中国共产党百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。要深入学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以史为鉴、开创未来，为实现第二个百年

奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。孙红玉指出，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，北京华远卫士保安服务有限公司党支部所有党员及各级员工要深入开展学习十九届六中全会精神活动，深刻领会六中全会精神的重大意义和精神实质，利用多种形式层层抓好学习宣传引导，把学习贯彻全会精神与打造华远卫士安保品牌结合起来，谋划工作思路，明确落实举措，推动公司高质量发展不断取得新成效。

## 华远卫士参加中共东城区和平里街道代表会议



11月2日上午，中共东城区和平里街道代表会议胜利召开，选举产生了出席东城区第十三次党代表大会代表。会议由街道工委副书记、办事处主任崔旭主持，街道各基层党组织党代表共98人参加会议。华远卫士党员代表陈合敏参加

此次会议，听取了党委报告，并按会议要求进行了东城区选举。

会前，首先召开了中共东城区和平里街道代表会议预备会议，到会党员代表集体表决，审议通过了代表资格审查情况报告和大会议程。

伴随着庄严的国歌，中共东城区

选举过程严格按照《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作条例》规定执行。全体参会代表认真填写选票，在工作人员引导下依次走向票箱，会场秩序井然，庄严肃穆。

会议通过差额选举，产生13名出席中共东城区第十三次代表大会代表，圆满完成了会议选举任务。



和平里街道代表会议正式召开。

大会表决通过了会议选举办法、出席东城区第十三次党代会代表候选人名单、总监票人和监票人名单，并选举产生了出席东城区第十三次党代会代表。

### 魏善庄镇到华远卫士开展“12·4 宪法日”禁毒宣传活动



为提升毒品预防教育覆盖面和影响力，以宪法日为契机，魏善庄镇禁毒办联合镇综治办等多部门到华远卫士开展以“宣传贯彻禁毒条例

携手共创无毒社会”为主题的“12·4 宪法日”大型宣传教育活动。华远卫士机关员工积极参与了活动。

活动以悬挂标语条幅、摆放毒品仿真模型、禁毒展板、张贴海报、发放禁毒宣传材料及宣传品等形式开展，镇领导深入基层，与群众一起“听宣讲 提问题”。现场工作人员通过真实案例、现场答疑、普法等形式为镇域内广大群众灌输多方面法律知识，并向在场群众发放《宪法》、《北京市禁毒条例》及禁毒宣传单页。

机关员工与工作人员积极互动，参与到宣教活动中，踊跃提出自己的问题向工作



人员进行交流，此次活动为镇域营造和谐法治的社会秩序打下坚实基础。

### 华远卫士海南分公司全力以赴打好“十九届六中全会”校园安保维稳攻坚战



为贯彻落实党中央、省委省政府、县委县政府关于维护社会安全稳定的工作要求。在县教育局的正确领导指导下，我公司从紧从细部署，不折不扣抓好落实，以坚定的意志、必胜的信念、顽强的作风、过硬的措施，坚决维护所辖学校校园环境局势持续和谐稳定。

11月5日上午，我司坚决落实县教育局关于安全工作的部署，全力以赴做好安全维稳各项工作，不断巩固和拓展学校安全稳定的良好局面，防止影响政治安全的重大事件的发生。我司成立“十九届六中全会”校园安保工作领导小组，领导小组办公室设在训勤部，组长由训勤部经理胡宽延兼任，成员为全体队员。

11月7日上午，为做好党的十九届六中全会校园安保准备工作，以使命任务为引导，健全实战化训练体系。我司在本号民侨小学开展校园安保专项技能培训，主要内容有基本技能（工作纪律、岗位职责、着装规范、行为勤务等）、专项技能（防爆棍的进攻动作、防守动作、应急防爆的基本步法）。通过培训，让队员在本职工作岗位上都能保持良好的职业道德和行为规范，在遇突发事件时熟练使用

专项技能及时处置，保障师生生命财产安全。

加强对校门口来访人员、车辆排查、校园安保严格执行24小时值班制度，全副武装上岗，坚持以决战决胜的姿态，确保“十九届六中全会”校园持续稳定。

值班人员定时对校园重要场所和部位进行巡逻检查，加强死角地段的安保执勤巡逻，检查公共区域的设施、设备、环境、消防器材等状态是否良好，做好探访人员的查询和登记。

为了进一步贯彻落实上级部门加强对大学生安全教育要求，增强师生的安全防范意识，切实树立起消防安全意识，使师生真正掌握消防安全常识，我公司受学校邀请组织校园突发火灾灭火应急演练。

教官现场讲解了灭火器的分类、构造、灭火原理、使用范围、使用方法以及灭火展示。

我司始终保持清醒的认识和高度警觉，以最高标准、最严措施、最佳状态抓好各项工作落实，坚决打赢此次“十九届六中全会”安全维稳保卫战。

（海南分公司供稿）

### 毕节市长到华远卫士毕节分公司项目“新桂花市场”调研

11月12日上午，毕节市市长一行莅临“新桂花市场”调研，七星关区委书记、市场监管局领导及相关部门负责人陪同调研。

“新桂花市场”是毕节市唯一四星级的综合农贸市场，是华远卫士提供物业管理服务的项目之一，更是相关单位参观学习标杆。

调研组在“新桂花市场”实地了解商户的经营状况、市场档口布局、划

行规市、环境卫生、日常管理、市场疫情防控措施落实情况，并与市场相关负责人探讨农贸市场经营情况、周边配套等问题。

随着全国各地农贸市场的改造升级，新型农贸市场将迎来崭新面貌，为下一步取缔露天市场有着重要意义。我们华远卫士也将以更优质的服务，满足市场及客户的需求。

（物业公司供稿）



### 加强应急演练，建设和谐社会 —— 2021年华远卫士下半年应急演练



为了进一步增强员工消防意识，提高员工对常识内火灾的应急扑救处置能力，公司与11月23日在公司办公区域进行了一场消防实战演练。

公司领导及全体员工参加了本次演练活动，演练前由培训部邴老师为大家讲解了有关火灾现

场应急处置方案，灭火器原理，基本操作方法，注意事项等，并且观看近期出现的火灾视频及安全逃生视频。

在观看了一幅幅因失火造成的悲惨图画，一个个触目惊心的数字，一行行温馨的提醒文字，在场的员工切身感受到大火无情和生命的脆弱；邴老师一再警示大家消防安全无小事，要求大家从工

作生活中的小事做起，居安思危，预防为主。在认真听取讲解及观摩后，各位员工亲身体验了现场灭火的过程，面对熊熊燃烧的火堆，表现十分勇敢，按照灭火的步骤如何将火堆燃起的浓烟大火迅速扑灭。作为确保一方安全的我们，应该具备基本的消防知识，并熟练掌握灭火

器的使用方法。

在演习中，每一位员工也都亲身体验了如何正确使用灭火器。以及发生火灾是如何采取应急措施，为公司的消防安全工作打下坚实的基础。

通过此次消防安全知识教育及演习，使公司员工在消防安全观念进一步得到提高，消防安全意识进一步增强，并提升了全体职工在遇到突发消防安全情况的自救能力，促进消防安全工作的有效开展。

（培训部供稿）



### 驻马店分公司开展校园消防演练



为了增强学校师生安全意识，普及火灾自救互救知识，提高应急避险逃生能力，华远卫士驻马店分公司在11月9日，组织开展了第二十二小学师生消防应急演练活动。

为了保障此次消防安全演练有序开展，



培训开始前进行详细的部署，强调此次活动的注意事项，提前对学校保安进行了消防知识培训、灭火器的训练以及师生在逃生过程中的疏散工作，切实做到安全、迅速、有序的逃生环境，确保保安人员成为校园的一道防火墙。

16:30分，学校总指挥下达演练开始后，随着一声警报响起，全体师生按照规定的路线，师生们用湿毛巾捂住口鼻，猫腰靠墙或扶着扶手快速有序的往楼下进行撤离，在我安保人员的指导下，跑步前往指定地点集合。

此次参加演练的师生有1500多人，本次演练得到校方领导的一致肯定。“生命无小事”，希望全体师生牢记消防安全知识和逃生方式，提高自身应急反应能力和自救能力。我公司将继续把消防安全渗透到工作当中去，为驻马店教育局项目树立一道强大的防火墙。

（驻马店分公司供稿）

### 北京第三分公司组织驻青云店片区项目召开冬季执岗培训动员会

为进一步提升服务质量，北京第三分公司组织青云店综合巡查项目全体队员及青云店派出所、青云店棚改项目部分队员，共计112余名保安员于11月9日召开了冬季执岗培训动员会，会议将冬季执岗任务分工编组进行了重新规划，对冬季执岗要求标准进行了明确，重申了奖惩激励机制。

会议期间，青云店综合巡查项目经理对冬季执岗任务分工、区域划分、责任界定、人员编组进行了系统的规划明确，落实了“定人员、定任务、定目标、定责任”，达到了项目工作任务清、人员责任定位清、冬季执

岗责任清。分公司品质及培训负责人就冬季执岗标准、执岗要求、执岗素质，结合项目任务区分任务条块、岗位类型，逐项进行了细化明确，对落实方法进行了培训，达到了工作标准清、落实方法清。

会议最后，分公司总经理闫军辉结合保安职业前景及保安员个人发展畅谈了看法，与部分队员现场进行了互动，并就冬季执岗安全进行了部署，达到了会议预期目的，为冬季执岗完成好项目任务打下了基础。

（北京第三分公司供稿）

